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Být prezidentem v česku - Jaromír Nohavica

Dmi
                         Gmi                A               Dmi
Být prezidentem v Česku, není kór moc džop, Té Gé Masaryka, až do dnešních dob,
                         Gmi          A                    Dmi      Dmi
kdyby se zeptal těch, co už tam byli, všeci ti by to jistě potvrdili.
                      Gmi          A                     Dmi
Ani ty prachy nic moc za to dřině, lepší na hrádečku, či vysočině,
                  Gmi            A                      Dmi            Dmi
vykašlat se na tu českou korunu, sám vyhrát tenis, nebo plavat na člunu.

            Gmi         Dmi            A               Dmi
Rf:  Kdo tě nutil, kerý debil, Mirek Donutil, to jistě nebyl,
         Gmi          Dmi          A                   Dmi
     kdo říkal, ať to bereš, se ti divím, že na to nevykašleš.

Dmi                  Gmi                A                        Dmi
Prezidentem v Česku, to je velká fuška, když se ti líbí herečka, nebo letuška,
                Gmi               A                    Dmi             Dmi
samý hejna vytřeštěných paparazzi a vysvětlit to doma, to dá teda práci.
                   Gmi               A                   Dmi
Goťák se zašije ve vile na Bertramce a tvoje huba čučí na poštovní známce,
                   Gmi                A                    Dmi               Dmi
a na zdi korunove, tak se nediv cive, že každý debil si na tebe s chutí plive.

         Gmi              Dmi          A                          Dmi
Rf:  Novináři, se jen tak tváří, jedni nemluví pravdu, druzí jsou lháři,
               Gmi              Dmi                A                Dmi
     znáš naše lidi, jsou všeho schopni, štamprdlu nalej, jednu tam kopni.

     Gmi Dmi A Dmi
     Na na na na …

                      Gmi         A                     Dmi
Na hradě neznáš dne a ani hodiny, když jedeš do Ameriky, či do Číny,
                     Gmi           A                        Dmi            Dmi
buď k imperialistům, nebo rudochům a to si chlapče, piš, že půjdeš do lochu.
                         Gmi             A                          Dmi
Být prezidentem v Česku, to chce úroveň, na klidný spánek, chlape klidně zapomeň,
                     Gmi             A             Dmi           Dmi
pod okny furt jacísi lidi, jeví se a křičí demise, demise, demise.

            Gmi         Dmi            A               Dmi
Rf:  Kdo tě nutil, kerý debil, Mirek Donutil, to jistě nebyl,
         Gmi          Dmi          A                      Dmi
     kdo říkal, ať to bereš, se ti divím, že na to nevy---kde domov můj!!!.


